



榕城花事知多少

中秋已过,榕城渐有秋意。连日来,福州街头的黄山栾树陆续开花,翠绿的枝头既有小黄花,亦有形如“灯笼”般的小红果。这种古籍中的大夫树,每一棵都是多姿多彩,扮靓了大街小巷与公园山道。

国庆将至,很多人期待着长假里的诗和远方。实际上,大家无须远行。国庆假期,市区最大的向日葵花海将在闽江畔的花海公园“开门迎客”。作为福州秋日美景的“C位”,今年向日葵花海的种植面积比去年增加了1.2万平方米,总面积相当于9个标准足球场。

接下来,待暑气退,秋风起,福州各公园的粉黛乱子草也将迎来盛开。不过,榕城“花”事中,亦有“不速之客”。12日,福建省气象台继续发布“台风预警IV级”,今年第12号台风“梅花”的中心12日16时位于浙江省舟山市南偏东方向约610公里的洋面上,13日凌晨进入我省外海渔场。或是拜这朵“梅花”所赐,今日福州以小雨转多云天气为主,中午还有点热意,早晚较为凉爽,榕城的秋味似乎越来越浓了。(一醉)

向日葵花海 国庆将迎客

A08

栾树花果同赏 扮靓榕城秋色

A08

智慧海都博饼大赛 “状元”花落“铁粉”

A07

福建中秋接待游客 近500万人次

传统文化要素与潮玩活动
点亮假期文旅市场

A02